
K 188 

Ειδική κόλλα PVC  

Για επενδύσεις PVC σε απορροφητικά υποστρώματα  

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

• Χωρίς διαλύτες & χαμηλών εκπομπών πτητικών ενώσεων 

• Υψηλή καλυπτικότητα 

• Πολύ υψηλή αρχική συγκολλητική ικανότητα και τελική συνδετική αντοχή 

ΠΕΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ 

 Κόλλα διασποράς υγρής στρώσης για συγκόλληση ομογενών και ετερογενών φύλλων και 

πλακιδίων PVC, εύκαμπτων χαλαζιακών βινυλικών πλακιδίων  καθώς και ταπήτων με πλάτη 

αφρώδη ή  από PVC σε απορροφητικά υποστρώματα. 

 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
 
Τα υποστρώματα πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων ATV DIN 18 
365 "Εργασίες δαπέδων", BS CP 8203 ή 8204 ή συγκρίσιμων εθνικών προτύπων. Ειδικότερα, 
πρέπει να είναι καθαρά, απαλλαγμένα από δομικά ελαττώματα, σταθερά, στεγνά και 
απαλλαγμένα από ουσίες που ενδέχεται να επηρεάσουν την πρόσφυση.   
Μετά από μηχανική προεπεξεργασία (π.χ. λείανση/σκούπισμα με αναρρόφηση /ηλεκτρική 
σκούπα), προετοιμάστε το υπόστρωμα με κατάλληλα αστάρια και προϊόντα επιπέδωσης 
Ceresit έτσι ώστε να είναι έτοιμο να δεχθεί επενδύσεις δαπέδου.  
 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Αναδεύσατε  καλά την κόλλα και εφαρμόστε ομοιόμορφα στο υπόστρωμα με κατάλληλη 

σπάτουλα. Για να εξασφαλίσετε την καλή διαβροχή  της πλάτης της επένδυσης δαπέδων, 

εφαρμόστε την κόλλα μόνο στο τμήμα εκείνο του υποστρώματος που μπορεί να επενδυθεί 

ενώ η κόλλα είναι ακόμα υγρή.  Μετά από ένα αρχικό ανοιχτό χρόνο περίπου 10 λεπτών 

τοποθετήστε την επένδυση δαπέδου επάνω στην υγρή συγκολλητική στρώση, αποφεύγοντας 

το σχηματισμό θυλάκων αέρα και πιέστε τρίβοντας προσεκτικά.  Το υλικό επένδυσης πρέπει 

να είναι ελεύθερο  από τάσεις και να είναι  επίπεδο ως προς το υπόστρωμα, διαφορετικά 

τοποθετήστε βάρη για να το συγκρατήσετε επίπεδο. Αποφύγετε το ζάρωμα στις ενώσεις.  

Προστατέψτε τα καλύμματα δαπέδου από την έκθεση στο άμεσο ηλιακό φως και τη 

διείσδυση της υγρασίας (π.χ. λόγω καθαρισμού) ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια της διαδικασίας 

πήξης.  Αφήστε να περάσουν τουλάχιστον 24 ώρες πριν από τη συγκόλληση των ενώσεων. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

• Για την καλύτερη δυνατή ποιότητα του αέρα σε εσωτερικούς χώρους  μετά την 
εγκατάσταση δαπέδου απαιτείται συμμόρφωση με τις συνήθεις συνθήκες εργασίας, καθώς 
και εντελώς ξηρά υποστρώματα, αστάρια και προϊόντα επιπέδωσης 
 



 • Να εκτελείτε εργασίες εγκατάστασης δαπέδου μόνο όταν η θερμοκρασία  του δαπέδου 
είναι άνω των 15 °C, η θερμοκρασία του αέρα άνω των 18 °C και η σχετική υγρασία του αέρα 
κάτω από 75 %.   
 
• Αφαιρέστε κάθε κρούστα αποξηραμένης κόλλας που μπορεί να έχει σχηματιστεί (π.χ. λόγω 
ακατάλληλης αποθήκευσης). Μην την αναδεύετε μέσα στο προϊόν. 
 
• Αφαιρέστε αμέσως φρέσκους λεκέδες κόλλας με ένα υγρό πανί.  
 
• Τα εργαλεία και ο εξοπλισμός μπορούν  να καθαριστούν με νερό .   
 
• Κλείστε καλά τα ανοιχτά δοχεία και χρησιμοποιήστε τα το συντομότερο δυνατό. 
 
• Ο ανοιχτός χρόνος και ο χρόνος εργασίας μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με τη 
θερμοκρασία, τη σχετική υγρασία και την απορροφητικότητα του υποστρώματος. Θα είναι 
μικρότεροι σε υψηλότερες θερμοκρασίες και χαμηλότερη υγρασία, αλλά μεγαλύτεροι σε 
χαμηλότερες θερμοκρασίες, υψηλότερη υγρασία και με μη απορροφητικά υποστρώματα. 
 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 
 
Το Ceresit Κ 188 δεν περιέχει διαλύτες , ως εκ τούτου, αποτελεί μια κατάλληλη εναλλακτική 
λύση έναντι προϊόντων που περιέχουν διαλύτες. Ο κίνδυνος μεσοπρόθεσμης ή 
μακροπρόθεσμης έκλυσης αισθητών συγκεντρώσεων πτητικών οργανικών ουσιών (VOC) 
στον ατμοσφαιρικό αέρα είναι αμελητέος. Παρόλα αυτά, εξασφαλίστε καλό εξαερισμό κατά 
τη διάρκεια και μετά την εφαρμογή και την ξήρανση. Αποφύγετε το φαγητό, το ποτό ή το 
κάπνισμα κατά την χρήση αυτού του προϊόντος. Προστατέψτε το δέρμα και τα μάτια. Σε 
περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Το  προϊόν 
περιέχει συντηρητικά: Βενζισοθειαζολινόνη. Μετά την επαφή με τα μάτια, επίσης, ζητήστε 
ιατρική συμβουλή. Πληροφορίες για τους πάσχοντες από αλλεργίες στο: +49 (0)211 797-0 
Κρατήστε μακριά από τα παιδιά.   
 
 
Για επαγγελματίες χρήστες.   

Το Δελτίο δεδομένων ασφαλείας είναι  διαθέσιμο στην ιστοσελίδα www.ceresit.com  

GISCODE D 1    χωρίς διαλύτη  σύμφωνα με TRGS 610 

 EMICODE EC 1PLUS   πολύ χαμηλές εκπομπές σύμφωνα με GEV 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
 
Παρακαλείσθε επίσης να ακολουθήσετε τις οδηγίες που αναγράφονται  στα ακόλουθα 
δελτία πληροφοριών:  
1. Ενημερωτικά σημειώματα του Technische Kommission Bauklebstoffe 
(www.klebstoffe.com, βλέπε "Εκδόσεις")  
2. Οδηγίες εγκατάστασης καθώς και οδηγίες καθαρισμού και φροντίδας των κατασκευαστών 
δαπέδων.  
 
 
 

http://www.ceresit.com/


ΑΠΟΡΡΙΨΗ 

Μην απορρίπτετε το προϊόν στο αποχετευτικό σύστημα ή στο σύστημα ύδρευσης.  

Μην αφήνετε να διεισδύσει στο έδαφος/ χώμα. Ανακυκλώνετε τις συσκευασίες μόνο όταν 

αδειάσουν τελείως. Απορρίψτε τα σκληρά κατάλοιπα του προϊόντος ως βιομηχανικά 

απόβλητα παρόμοια με τα οικιακά απορρίμματα ή στους κάδους που προορίζονται για 

εμπορικά/ απόβλητα εργοταξίων. Απορρίψτε τα μαλακά υπολείμματα του προϊόντος ως 

επικίνδυνα απόβλητα.   

Ευρωπαϊκός κωδικός αριθμός αποβλήτων (EWC): 08 04 10 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Διατίθεται ως Κρεμώδες λευκό, πάστα 

Συσκευασία Πλαστικό δοχείο, 14 kg, 6 kg ή 20 kg 

Μονάδα αποστολής 33 x 14 kg δοχεία ανά παλέτα 
72 x 6 kg δοχεία ανά παλέτα 
24 x 20 kg δοχεία ανά παλέτα 

Χρόνος εργασιμότητας Περίπου 30 λεπτά 

Ανοιχτός χρόνος Περίπου 10 λεπτά 
Φέρουσα ικανότητα  Ύστερα από περίπου 24 ώρες 

Χρόνος σκλήρυνσης (οριστική αντοχή) Ύστερα από περίπου 72 ώρες 

Κατάλληλο για τροχήλατα καθίσματα  σύμφωνα με το πρότυπο DIN EN 12 529 
Θερμοκρασιακή αντοχή 
Μετά τη  σκλήρυνση 
 
 
Για μεταφορά 
 
Για αποθήκευση 

 
Έως κατά το μέγιστο +50oC, μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί σε κατασκευές 
ενδοδαπέδιας θέρμανσης 
+5oC έως +50oC  
προφυλάξτε από τον παγετό 
+10oC έως +30oC 

Διάρκεια ζωής 12 μήνες, σε δροσερές ξηρές συνθήκες 

 Οι παραπάνω χρόνοι βασίζονται σε κανονικές κλιματικές συνθήκες (23 °C /50 % σχετική 
υγρασία). Άλλες κλιματικές συνθήκες μπορεί να οδηγήσουν σε επιμήκυνση ή μείωση των 
χρόνων  σκλήρυνσης και ξήρανσης. 

 

 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 

Λεία πλάτη (πίσω πλευρά) υλικού επένδυσης δαπέδου 

Εγκοπή (δόντι) μέγεθος Α2 Περίπου 280 g/m2 Κάλυψη/δοχείο: 50 m2 

Λεία πλάτη (πίσω πλευρά) υλικού επένδυσης δαπέδου 
Εγκοπή (δόντι) μέγεθος Α3 Περίπου 300 g/m2 Κάλυψη/δοχείο: 47 m2 

Σκληρή πλάτη, βελόνιασμα 

Εγκοπή (δόντι) μέγεθος Β1 Περίπου 350 g/m2 Κάλυψη/δοχείο: 40 m2 

 

Παρατήρηση: Η καλυπτικότητα ανά δοχείο δεν προσδιορίζει σε ποια από τις 3 συσκευασίες 

(δοχεία) αναφέρεται 



Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν, ιδιαίτερα συστάσεις για το χειρισμό και τη 
χρήση των προϊόντων μας, βασίζονται στην επαγγελματική μας εμπειρία. Δεδομένου ότι τα 
υλικά και οι συνθήκες μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με κάθε σκοπούμενη εφαρμογή, και 
ως εκ τούτου είναι πέρα από τη σφαίρα επιρροής μας, συνιστούμε έντονα σε κάθε περίπτωση 
να διεξάγονται επαρκείς δοκιμές για να ελέγξετε την καταλληλότητα των προϊόντων μας για 
την προβλεπόμενη χρήση τους. Δεν αποδεχόμαστε νομική ευθύνη με βάση το περιεχόμενο 
αυτού του φύλλου δεδομένων ή οποιαδήποτε προφορική συμβουλή που μπορεί να δοθεί, 
εκτός εάν υπάρχει περίπτωση δόλου  ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.  
Αυτό το δελτίο τεχνικών  δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις 
που σχετίζονται με αυτό το προϊόν. 
 


